Приложение к презентации
Идея фестиваля принадлежит Ивану Кононову, нашему земляку, автору всенародно признанного хита — песни «Левый берег Дона». В текущем году исполняется 35 лет с момента первого исполнения песни, и на протяжении десятилетий она остается неофициальным гимном Ростова и Ростовской области, популярной, востребованной многомиллионной аудиторией слушателей и позиционирующей Донской регион. Это весомый информационный повод для Ростова и Ростовской области в который раз полномасштабно заявить о себе как в творческом плане, так и в плане укрепления коммуникативных связей в бизнес-сообществе страны. Фестиваль также приурочен к 275-летию Донской столицы и Году семьи.
Информационным партнером фестиваля выступает международный мультимедийный холдинг — издательский Дом «ЕвроМедиа», один из лидеров СМИ России, головной офис которого базируется в Ростове-на-Дону. 
Фестиваль предполагает выступления творческих коллективов и исполнителей из разных регионов РФ, выставки-продажи, карнавальные шествия и флешмобы, конкурсы и бизнес-встречи при участии органов власти города и области, отраслевых ведомств, учреждений культуры и образования, национальных землячеств и диаспор, общественных организаций и коммерческих структур.
Цель фестиваля: повысить узнаваемость Ростова н\Д и Ростовской области благодаря представлению Донского края, как региона, обладающего мощным творческим, этнокультурным, туристическим, гастрономическим потенциалом, региона многонационального и гостеприимного.
Задачи фестиваля: продвижение бренда «Донской край» по всем федеральным округам России и в странах дружественного зарубежья; позиционирование истинных, традиционных ценностей и Года Семьи в России; воспитание детской, подростковой и молодежной аудитории в духе патриотизма, любви к Родине и привлечение юного поколения россиян к реализации творческих способностей и возможностей; объединение на одной площадке мастеров всех видов искусств; придание еще одного активного импульса оживлению торгового и ресторанного бизнеса; открытие общероссийского и межгосударственного туристического маршрута, обусловленного презентацией новой доброй традиции — ежегодным проведением фестиваля.
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